



## 试卷发下来之后

中心路小学教育集团四(6)班 李易轩

今天,我走进教室,发现同学们一个个忧心忡忡、颇有心事的样子。

我一打听才知道,原来老师要在这节课公布期中考试成绩。听到这个消息,我不禁有些心惊胆战。

果不其然,数学老师很快走了进来,开始从低分到高分公布成绩,不一会儿,就念到了95分以上同学的名字。居然还没念到我的名字,我不由得开始胡思乱想,心里像揣了只小兔子似的砰砰乱跳起来:难道我的卷子没交上去?不可能呀,我亲手交给监

考老师了呀!难道我忘写名字了?也不可能啊!难道我考了100分?……

突然,我听到了自己的名字:“李易轩,99分!”我居然考了99分,身子不由自主地挺了起来,内心长舒了一口气,悬着的心终于放了下来。

接着,语文老师走了进来,我平静的心又悬了起来,因为语文是最没有把握的学科,可现在只能听天由命了。我祈祷着成绩好一些,可我的幻想很快就破灭了,因为语文老师是从高分往低分念成绩的,快念到80分

了,还没念到我的名字。难道我考了70多分?“李易轩,81.5分!”我瞬间如遭雷击。

后来,老师把试卷发给我们。我急忙拿起试卷一看,唉!数学因算术题的粗心大意与100分失之交臂,而语文也因为粗心,多个地方出错与高分擦肩而过。这件事让我深刻明白了一个道理,只有细心才有机会成功,而粗心大意就是成功路上的绊脚石。痛定思痛,我以后一定要养成细心的好习惯!



拳击

稻香路小学二(4)班 曾靖哲



## 暖心的老师

湛河区实验小学四(2)班 张茗涵

有这样一位老师,他就像冬日的暖阳,温暖着我的心田。他就是我们的数学老师——梁占昌,给了我们慈父般的爱。

梁老师鼓励我们做“小老师”,给我们登上讲台的机会。我也想在台上大显身手,可心里却打起了退堂鼓。看到其他同学讲得头头是道,我鼓起勇气登台,谁知一紧张,声音有些小,恐怕只有老师才能听到吧!但老师还是给我竖起了大拇指,我心里乐开了花。

在梁老师眼中,我们都是会发光的宝贝。他时不时给我们准备一些小惊喜,前两天奖励同学们大樱桃,我们争先恐后地从老师口袋里抢樱桃,满满当当的口袋瞬间就空了。

梁老师不仅是我们的贴心老师,还是我们成长路上的铺路石!

(指导老师:沈珂珂)



冰激凌

中心路小学教育集团四(4)班 王镜齐



传统文化

新华路小学四(6)班 刘欣玥



卡通人物

新程街小学教育集团三(3)班 焦奕赫



威尼斯

中心路小学教育集团五(2)班 夏奥翔

(指导老师:刘海丽)



丑橘

湛河区实验小学二(6)班 马哲涵

(指导老师:张晓艳)



仙人掌先生

新华路小学五(7)班 刘婉莹

## 快乐的周末

中心路小学教育集团二(1)班 时艺杰

周末的早晨,阳光从窗户洒进来,照亮了我的小房间。我睁开眼睛,伸了个懒腰,感觉特别开心,今天可以做自己喜欢的事情了。

吃完早餐,我和爸爸妈妈一起去公园玩。公园里人很多,有人在散步,有人在锻炼身体,还有小朋友在玩耍。我看到一片草地,绿油油的,好像一块大地毯。我忍不住跑了过去,在草地上打了个滚,感觉特别舒服。接着,我们走到了公园的湖边。湖水清澈见底,一群群小鱼在里面游来游去。我拿出面包,撕成小块,轻轻地扔向湖面。小鱼们争先恐后地抢食面包屑,样子可爱极了。

在公园里玩了一会儿后,我们决定去附近的图书馆。图书馆里有很多书,我挑了一本喜欢的故事书,坐在角落里安静地读了起来。书中的故事让我时而开心,时而紧张,完全沉浸其中。

下午,我们还去了附近的商场。商场里有很多好玩的东西,我试穿了几件新衣服,还买了一个可爱的玩偶。爸爸妈妈也给我买了很多好吃的零食,我心里美滋滋的。

这个周末真快乐!我不仅玩得很开心,还学到了很多知识,期待下一个周末早点到来!

(指导老师:张双)

## 军事夏令营体验记

稻香路小学一(3)班 王俊泽

盼啊盼,终于等到了这一天。自从妈妈说周六要去参加小记者军事夏令营体验活动,我就在盼望这一天的到来。

上午,我和妈妈早早地来到活动地点。集合完毕后,小记者统一换上了“特种兵服”。紧接着举行开营仪式,当三位护旗手举着国旗、迈着坚定有力的步伐从我面前经过时,我觉得自己仿佛就是一名真正的军人,感觉无比光荣。

随后,我们体验了第一个项目——打靶。我一下就打出了108环的好成绩,连教官都夸我是个当兵的好苗子。然后,我们又体验了“扔手榴弹”“射箭”“4s真人枪战”等。最后,我们坐上装甲车,教官带着我们在训练场上飞驰,那种感觉比坐在任何车上都有自豪感。

体验很快结束了,我们恋恋不舍地离开了训练基地。通过参加这次活动,更坚定了我的梦想——长大后做一名合格的军人,保家卫国。

(指导老师:陈文娟)

## 难忘的劳动课

平马路小学三(3)班 杨蝉羽

盼望着,盼望着,终于到了开展拓展训练的这一天。在操场上开完会,我就迫不及待地背上红色小包,坐上公交车出发了。

不一会儿,就到了目的地。教练讲了注意事项后,我们就开始了第一个项目:体验插秧。

听老师讲了规则后,第一个同学踩上地毯,手脚并用地爬着。看她放错了手脚位置,我很替她着急,觉得换成自己,肯定做得又快又好。

终于轮到我了,我急急忙忙地跑上地毯,按照上面的提示,左手放在绿色手印上,右脚放在红色脚印上……啊啊啊,手脚缠在一起,动不了了,我急得满头大汗,心想:完了,肯定得不了第一名了。那股冲劲顿时消散,我趴在地毯上,鼓励自己如果速度快,还是有希望的。我调整手脚的方向,继续向前,当我抬头擦汗时,才发现我已经爬完地毯,终于看到了秧苗。我拿起秧苗就往前冲,深深吸了一口气,不紧不慢地把秧苗插进土里,尽量插得整齐。

时间过得很快,吃过午饭,我们又进行了迫击炮模拟等。不知不觉已经日落西山,到了返校的时间。回去的路上,同学们欢声笑语,这次活动真是太有意义了!

(指导老师:胡迎春)